[IpoueHTHA U IPOMUJIHA CMEeTKa
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4. Bo efiHo yunadiTe uma 750 yueHunu 1 105 yyeHUIIU ce co cj1abu onieHKU. KoKy yyeHU1IU ce co ciabu
OLIeHKH U3pa3eHH BO IIPOLLEHTH?

5. 0p BkynHo 480 yyeHUIU BO eIHO yuuaulTe 168 yyeHUIIM y4aT paHIycKH jasuK. KoKy yueHUIH
M3paseHo BO NPOLEHTHU He yyaT GPaHIyCKH ja3UK BO YYMUJIUILTETO?

6. IIpex 15 roaunu Bo efeH rpaa umasio 35 000 »xutesn. Cera Bo uctruoT rpaj uma 17% mnosee. Kosky
YKUTEJIM UMa cera Bo rpasiot?

7.1lo nockanyBaweTO Ha KolnyJaTa oJ; 88 feHapHy, cera uctaTta usHecyBa 638 neHapu. KoJjiky npouieHTH
HM3HECyBa MOCKaIMyBamkeTo?

8. HekTapoT KojuTo myesuTe ro cobupaat coapxku 70% Bojia 0OCTaTOKOT € CyBa MaTepHja, a MeJIOT KOj ro
npousBeAyBaaT coApku 19% Boza. Kosiky KuyiorpaMu HEKTap e oTpe6HOo Jia cobeparT muesrTe 3a Aa
npousBedat 1kr. mes?
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9. Ilpu npeBo3 Ha 3 ToHH jaboJsika, 20%o0 o1 HUB ce HeynoTpebauBU. KoJIKy Kuiorpamu jaboJika ce
HeymnoTpe6JUBU?

10. Enen yoBek Ha sioto go6ua 150 000 eBpa. [ip>kaBaTta My 3es1a 27 000 eBpa 3a JaHOK Ha I06UBKA NPU UTpa
Ha cpea.
A KoJsiky npoMuIu U3HECyBaJl JaHO KOT b KosiKy nponeHTH H3HecyBaJl JaHOKOT?

11. 250%o0 on, efHa cTOKA e BTOpa Kjaca. OcTaToKOT e NpBa Kjaca. AKo IpBa KJaca ce 36 Kr. KoJKy kujiorpamMu
ce BTOpa kJaca?



